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Junioři U19 si připsali další dvě výhry. První výhra v Jevíčku ale byla
velmi těžká

V sobotu navečer odehráli junioři U19 dva vítězné zápasy na palubovce Jevíčka. Soupeř to byl pro nás neznámý,
protože jsme zde nikdy nehráli. O soupeři jsme věděli jen statistické informace z webu ČBF, konkrétně to, že
mají jednoho rozdílového hráče, který má velký počet nastřílených trojek.
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Tomáš Kotěra - 22, Štěpán Vlček - 13, Tomáš Ulrych - 10, Matěj Martiník - 9, Tomáš Candrák - 6,
Daniel Seidl - 6, Petr Černý - 4, Arsenij Bobryshev - 2

Začátek prvního zápasu probíhal v napjaté a hlučné atmosféře. Domácí tým byl mohutně povzbuzován svými
fanoušky a ti byli i součástí lavičky a tak nebylo poznat, kdo na ni patří a kdo ne. Byli jsme to ale my, kdo se ujal
vedení a udržel ho celou první čtvrtinu. Soupeř zónově bránil, a tak nám chvíli trvalo, než jsme přišli na způsob,
jak ji překonat. Nešly nám hrát žádné naučené signály, ale jednoduchá a velmi účinná se ukázala hra 1/1.
V obraně jsme se soustředili na hráče číslo 30, který nám ale i tak za první půlku dal 22 bodů, z toho 4 trojky.
V poločasu soupeř vedl o koš, a to i díky naší malé efektivitě na útočném doskoku. Ve druhé polovině jsme si
rychle vzali vedení zpět, ale basketbal je hra šňůr a skóre se přelévalo. Ve třetí čtvrtině se nám navíc zranil
Tomáš Ulrych, nicméně se ještě stačil do zápasu vrátit. V poslední čtvrtině jsme si v sedmé minutě vybudovali
osmibodový náskok na 64:56. Soupeř se ale nevzdával a byl to opět hráč číslo 30, který nám za tři minuty dal
10 bodů. Z naší strany zase tento úsek patřil Tomáši Kotěrovi, který nás svými úspěšnými nájezdy 1/1 držel
bodově před soupeřem.  V celém zápasu jsme byli pod velkým tlakem. Díky atmosféře v hale, výkonu
časoměřičů i občas prapodivným verdiktům rozhodčích, kdy byl např. uznán i neplatný koš, a dalším sporným
momentům to byl pro nás morálně velmi těžký zápas, který jsme nakonec zvládli a vyhráli. O to víc si vážím
tohoto vítězství.
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Tomáš Ulrych - 23, Tomáš Kotěra - 16, Daniel Seidl - 16, Arsenij Bobryshev - 10, Petr Černý - 10,
Tomáš Candrák - 6, Matěj Martiník - 4, Štěpán Vlček - 4

Ač fyzicky velmi unaveni, ale psychicky posilněni vítězstvím z prvního zápasu jsme si chtěli v tom druhém hned
od začátku vybudovat bodový náskok, který nám dá klid do zbývajících minut. Plán jsme plnili od první minuty a
prvního koše. Nepovedený dunk hráče Jevíčka č. 30 ve druhé minutě první čtvrtiny jakoby předznamenal další
průběh zápasu, ve kterém jsme se ujali vedení a průběžně ho navyšovali. Naše poločasové vedení o 18 bodů
úplně uklidnilo atmosféru v hale a v druhé půli se zápas jen dohrával.
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